RTMB Tests Lösungen
Test 33 Fläche Dreieck Lösungen

R. Hinze 17.01.2022
1) Berechne die Flächec
h

 c = 5 cm          h = 3cm

Dreieck
 c = 5 cm          h = 3cm
A = 

A =  = 7,5 cm²


2) Berechne die Fläche







A = 
A = = 5 cm²


4 cm
2,5 cm

3) Berechne die Fläche







A = 
A = = 7,5 cm²



5 cm
3 cm

4) Berechne die graue Fläche










A = 2A1 +2A2 + A3
hDreieck = (4.4m -1,2m):2 = 1,6 m
A1 = 
A1 =                 1,28 m²
A1 =                 1,28 m²
A2 =1,2∙1,2 =  1,44 m²
A2                     1,44 m²=
A3 =1,2∙1,6 = 1,92 m²
A =                   7,36 m²
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5) Benenne Ecken, Seiten und Winkel
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